

向交通安全隐患说不

记者 赵晓丽 通讯员 房利蓉

近日,记者从市公安局交警支队获悉,交警部门从8月4日起至10月31日,在全市开展道路交通安全百日攻坚整治行动。攻坚怎么攻?攻得怎么样?15日,记者进行了采访。



措施:重点“打四非、查四违”

家在崇阳的25岁女孩张晶在温泉上班。近日,她深刻的感受咸宁交通的新变化:

15日17时25分,打算带爷爷去武汉看病的她踏上回家的路途,去往客运站的士师傅善意地提醒她系安全带;

17时33分,在市中心客运站买票时,相比以前不顾乘客意愿强制为乘客购买意外保险,这次工作人员询问她特地询问了她;

17时41分,客车出站前,客车师傅特地在车厢内挨个提醒、检查乘客安全带;

沿路上,即便搭车的乘客很多,在座位全部坐满之后,客车师傅拒绝了其他乘客“挤一挤”的意思;

20时03分,她特地打电话预约凌晨4点去武汉的客车,想早点去同济排队看病的她,却被告知这个时间段的客车已经停驶……

张晶遭遇的这一系列变化,是我市自交警部门在全市开展道路交通安全百日攻坚整治行动的结果。

据市公安局交警支队秩序科科长赵少城表示,交警部门从8月4日起至

10月31日,在全市开展道路交通安全百日攻坚整治行动,旨在改善道路通行秩序,遏制客货运车辆事故高发态势,确保较大以上道路交通事故同比减少,不发生一次死亡3人以上重(较大)道路交通事故。

据悉,此次攻坚将分阶段分重点进行。8月,重点开展“打四非、查四违”专项行动,采用“源头治理”以及“动态治理”相结合的措施:深入危险品运输公司,从源头上遏制非法运输危化品的行为,积极查处路上车辆非法运输危化品的行为;深入客运公司,指导监督客运公司的动态监控行为,积极查处客运车辆违反夜间停运规定、违反接驳运输规定、严重交通违法等行为。

8月下旬,交警部门将重点整治校园周边交通秩序,维护在校师生安全;对接送学生的校车进行重点整治监管,保障学生生命安全。在接下来的两个月,会根据一至两项交通违规行为进行重点整治。

8月15日至17日,还特地开展3天的集中行动,重点整治客运车辆违反凌晨2时至5时休息管制规定的行为。

效果:出行安全系数提高

崇阳县客车师傅金绪亮至今仍然后悔不已。原来,8月12日,他违反客运车辆凌晨2至5点的停运规定,装载了一车的乘客,凌晨开往武汉。当时的他怀抱一颗侥幸心理:交警不会动真格。不料,当客车到达横沟时,被执勤的交警逮个正着。

据市公安局交警支队秩序科科长赵少城介绍,针对“打四非、查四违”专项行动,市交警部门成立领导小组,制定方案,全面动员部署,动真格讲实效。实行支队领导包大队,大队包中队,中队领导包路段的领导分片包保责任制,制定量化考评细则,包片领导与包保地区实行奖惩制度,责任兑现。

同时,交警部门实施一星期一通报的“大曝光”行动,对辖区内典型的交通违法行为进行集中曝光。目前,道路交通安全百日攻坚整治行动取得明显成效。

赵少城讲述了一个案件:8月13日,咸宁交警直属三大队宝塔中队民警李越翔过了下班时间,仍然在岗位上默默坚守。

突然一辆重型牵引车加速,准备疾驰而过。“有问题。”李越翔马上拦住了这辆车。经他的仔细检查,赫然发现该车核定载重28吨,实际却运载32吨汽油,而且未配备押运人员,违反了“通过道路运输危险化学品,需配备押运人员”的规定。

因此,李越翔依法扣留车辆,并要求其卸货转载,同时责令驾驶人通知其公司相关负责人接受调查和处理。

通过正在进行中的“百日会战”活动,市民们高兴了,心安了。家住岔路口的闻先生由衷地说:“出行的安全系数大大提高,心里踏实多了。”

市民体会到了活动的实效,但有部分市民提出疑问:百日过后,活动效果会不会是昙花一现?

赵少城给出答案,此次“百日会战”活动并不仅限于这百日。交警部门将制定重点企业隐患排查整改长效机制、多部门联动长效机制,在全市范围内形成严管、严治、严处、严罚的氛围,使我市道路交通秩序持续好转,保障活动效果。

让攻坚成为一种常态

记者

又是一场百日攻坚。听到攻坚,市民的反映是欢迎,因为细数“攻坚类”新闻,效果没有不好的,风气没有不改善的,群众没有不受惠的。

这次攻坚的主角是交警,要攻坚的是“交通隐患”。为什么要攻坚,因为人车路的矛盾日益激烈,到了以攻坚的手段缓解的时刻。

市民发现,自从7月底开展交通安全隐患整治后,路面交通确实有了变化。看一组市民观点:“我老公开车注意多了,不敢喝酒,不敢超载,不敢抢红灯,说是交警在攻坚。”“路上的车辆驾驶有秩序了,随意超车,

瞎抢道的少了。”这就引发了一串思考,为什么本该做的事非得攻坚,非要咬牙干呢?为什么咬牙干的事,就一定会干得好呢?咬牙攻坚一阵后,这种效果能长久维持吗?

回答这些问题有一个答案:把攻坚作为常态化的工作态度、要求、标准。有位市民说得有道理,“既然咬咬牙,能把事实干好,何不经常咬牙,这样你好我也好。”



田期汉:乐为村民解忧愁

通讯员 吕新林 熊志强 任立红

嘉鱼县官桥镇财政所驻村专管员田期汉居功不傲,人低调,热心替民解忧愁。他的奉献精神,铸就了群众的口碑。

日前,笔者走进财政所,走近田期汉和他的同事,了解他背后的故事。

1978年,田期汉响应祖国号召报名参军,于1980年退伍后安排县财政局下属二级单位当企业民警,由于他吃苦耐劳,不久就被上级领导提拔为合镇乡财政所所长。工作期间,被上级授予“咸宁财政系统优秀监察员”、“嘉鱼财政系统先进个人”等荣誉称号。

一方面起早摸黑奔波于村组农户之间,抓好惠农政策的宣传,先后发放各类宣传资料和卡片1000多份,确保上级精神家喻户晓,人人皆知;一方面针下,他坦然面对,不找人求情说事,日久见人心,相信组织弄清楚。到官桥镇财政所上班后,他从不以自己在所里年纪最大、资格老、阅历多摆架子,始终以一名普通职工身份任劳任怨地做好所里各项工作,甘当幕后助手,乐于奉献。

面对交通偏僻、农家分散、经济落后的两湖村,他克服人生面不熟、水费征收任务重、涉农服务项目多等困难,与乡镇干部一起下村组、走农家,

搞好农村土地的核查确权续包工作。当他来到石鼓岭村2组80多岁的徐松勤老人家中时,得知老人耳聋,他采用写字方式与老人沟通,将此次来的工作意图写给老人看,让老人理解和支持工作。

诚心所致、金石为开,田期汉因人制宜的细心服务,赢得众多村民的大力支持,不到2个月,他驻村的800多家农户的土地确权到户登记造册工作得到顺利推进,使驻村群众的粮食两补、五保供养金、烈军属优待金、牲猪补贴等惠农资金直接、按时发放到农户手中,避免政策走样。

水利部长江水利委员会陆水枢纽工程局

诚信赢得市场

水利部长江水利委员会陆水枢纽工程局于1958年为兴建三峡试验坝—陆水水利枢纽而成立。是一家拥有水利水电工程施工总承包壹级、市政公用施工贰级、房屋建筑工程叁级、公路工程叁级、水利工程施工监理乙级、电力承装(修、试)叁级资质;同时从事水力发电供电、电站及工业自动化设备、机电产品制造销售等业务的综合型企业。

企业注册资本1.38亿元,资产总额4.05亿元,净资产1.65亿元;全局现有职工613余人,各类专业技术人员333余人,其中高级86人,中级119余人;拥有各类施工设备800余台套。控股的陆水武汉市陆水自动控制技术有限公司为一家集科研、设计、生产为一体的励磁系统自动化控

制的高新科技企业。

陆水枢纽工程局在抢抓经济高速发展机遇的同时,高度重视企业信用系统建设,以“诚信为本,铸就品牌,优质服务,赢得市场”为宗旨,以“合法管理、全面管理,预防为主、分类管理、流程管理”为原则,不断完善合同管理机构,成立了企业合同信用管理领导小组,局长亲任组长,建立了《长江委陆水枢纽工程局合同管理办法》等规章制度,设置了专职合同管理员,并外聘法律顾问负责合同条款、信用监管等工作。市场经济即契约经济,为做好企业合同管理工作,陆水枢纽工程局从制度上加以钢化,从人员素质上加以强化,做到了组织健全,机构完善,分工明确,职责到位。合同履约率保持100%,获得顾客

的高度好评的同时,也赢得了市场,工程项目遍布全国各地,并成功进驻越南、印度、土耳其等国外市场。年中标工程金额达近10亿元。

陆水枢纽工程局一方面紧紧围绕水利部、长江委和地方政府的关怀和支持,积极挖掘内部潜力,努力开拓市场;一方面依靠工商行政管理系统的监督、指导、依法经营、守合同重信用,严格按照经济合同办事,经营状况保持良好势头。2012~2013年,我局实现产值108126.46万元,纳税5703.83万元。作为赤壁市纳税大户,为地方经济的发展作出了贡献。

建局50多年来,水利部长江水利委员会陆水枢纽工程局始终发扬“团结、求实、开拓、奉献”的企业精神,“守合同、重信用”,取得了物质文明

和精神文明双丰收。先后荣获“中国水利优质工程大禹奖”、“湖北五一劳动奖状”、“全国水利系统和谐企事业单位”、“水利系统先进企业”等荣誉称号。

获得全国水利建设市场AA信用等级,先后多次被评为全国诚信建设优秀施工企业、质量安全管理先进单位、水利系统质量管理奖、全国诚信建设优秀施工企业、湖北省文明单位、湖北省百强企业、先进纳税大户。从1988年至2013年,连续25年被省、市工商行政管理局及湖北省政府授予“守合同重信用企业”荣誉称号。其中2004、2012两次被授予“全国守合同重信用企业”,为地方经济发展和社会主义现代化建设做出了贡献。

信用咸宁
“守重”企业风采
咸宁市工商局、咸宁日报社主办



搞笑!

抢客对骂忙 乘客悄离开

本报讯 记者张敏报道:两个辛苦跑生意的出租车司机,因为抢乘客,当街骂起来了,结果乘客选择了路过的第三辆出租车。17日,发生在温泉淦河大道上的一幕,让人啼笑皆非。

当日下午2时许,淦河大道上,三个人守着几包行李,正在等车。这时,一前一后来两辆空出租车,乘客见状,忙伸手拦下。见有人拦车,司机忙踩油门,两辆出租车几乎同时停在乘客身边。

两个的哥都打开了车门,邀请乘客上车。两的哥如此热情,乘客却犯了难,不知该上哪辆车。见乘客犹豫,停在前面的的哥下车,拿起乘客的行李,就往后

备箱上塞。看到这种情况,另一个的哥不乐意了,也下了车,当街就骂了起来:你凭什么抢我的客人?真是不要脸。“抢到”乘客的的哥也不甘示弱,回道:那又怎么样,说明我有本事。

两人一句,我一句,越骂越凶,差点动手。此时,又来了辆空出租车,见俩司机骂架去了,三人将行李拿下来,默默地上了这辆车。

点评:“鹬蚌相争,渔翁得利”。两个的哥为争个乘客,当街骂起架来,结果让第三个的哥“捡了便宜”,真是得不偿失。

不该!

谎称去拿钱 实坐“霸王”车

本报讯 记者王莉报道:15日,跑出租的陈女士感慨:“今天被一个打车的小孩子坑了,看他年纪这么小,我真的不敢相信。”

原来,当天,陈女士的出租车在咸安被一个中学生模样的男孩子拦停了,目的地是位于温泉淦河大道的某网吧。快到时,该男生望着计价器,无比真切地对陈女士说:“我身上带的钱不够,我上去拿钱给你行不?”陈女士看着这个孩子的表情如此真诚,答应了。

可是,陈女士在楼下等了大约十多分钟,却不见有人从网吧出来,她意识到可能自己被骗了,随即,她锁车进网吧找寻。

来,他最近口舌生疮,想找些清火解毒的药吃。药箱经过整理后,被老鼠吃掉的药竟然就是清热解毒的牛黄解毒片!无奈,杨春风不得不重新去药店购买该药。

随后,杨春风在自己的朋友圈里发出了这条让人啼笑皆非的消息:他上传了药箱被毁“现场图”,并配上一句:“万恶的老鼠,连药都不放过!”

点评:从杨春风的遭遇看来,他家的老鼠都要成精了。不过好在他的心态好,一面灭鼠,一面降火,还不忘贴出来跟朋友分享。

真怪!

老鼠偷吃药 难道怕上火

本报讯 记者王莉报道:18日,市民杨春风在朋友圈里爆料:自家药箱遭劫了,药箱里的“牛黄解毒片”被老鼠偷吃了。这事还遭朋友调侃:也许那只老鼠上火了。

17日晚,杨春风因为上火要找清火解毒的药,打开放在厨房橱柜里的药箱,结果,眼前一幕让他意外:药箱里的药盒子被咬破了,部分药还被咬成了末渣渣。不仅如此,他还在盒子里发现了一些黑色颗粒。爸爸老杨一眼就认出来:这是老鼠屎!

杨春风打趣道:这些老鼠乱吃药,不怕被药死吗?经过一番整理,他发现他乐早了:原

P(2014)007号宗地国有建设用地使用权挂牌出让结果公布

2014年8月15日,湖北省通山县经济开发区一宗国有建设用地使用权挂牌出让现场会由通山县土地交易中心在通山县公共资源交易中心会议室(县教育局十楼)举行,现将出让结果公示如下:

地块编号	P(2014)007号
宗地位置	通山县经济开发区新城客运西站以北
宗地面积	11281.6m ² (约16.92亩)
土地用途	商业、住宅
出让年限	商业40年、住宅70年
建筑密度	30%~34.5%
容积率	3.7~4.1
绿地率	≥9%
竞买保证金	172万元
竞买备用金	260万元资信证明
挂牌起始价	860万元
挂牌成交价	870万元
竞得人	通山汉通房地产开发有限公司

联系电话:0715-2363491

通山县国土资源局

二〇一四年八月十八日